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Choreographie:      Unknown
Beschreibung:        32 counts,   Intermediate Partner Circle Dance
Musik:                   Rodeo or Mexico    by    Garth Brooks

Tanzrichtung ist entgegen dem Uhrzeigersinn, Position ist: Sweetheart

Steps, Kick, Pivot Turn ½ rechts
1, 2     RF Schritt vor, LF Schritt vor 
3, 4     RF Schritt vor, LF Schritt vor
5, 6     RF Kick nach vorn, RF neben LF aufsetzen
7, 8     LF Schritt vor, ½ Rechtsdrehung auf beiden Ballen
Shuffles, 1/4 Turn rechts, 1/2 Turn left
1&2    Shuffle vor l, r, l
3&4    Shuffle vor r, l, r
5, 6    LF Schritt mit ¼ Rechtsdrehung vor, RF hinter LF kreuzen
7, 8    LF Schritt mit ½ Linksdrehung vor, rechtes Knie hochziehen dabei Drehung vollenden

Grapevine rechts with ½ Turn right, Grapevine left with ¼ Turn left
1, 2     RF Schritt nach rechts, LF hinter RF kreuzen
3, 4     RF Schritt mit ½ Rechtsdrehung vor, linkes Knie hochziehen dabei Drehung vollenden
5, 6     LF Schritt nach links, RF hinter LF kreuzen
7, 8     LF Schritt mit ¼ Linksdrehung vor, RF zu LF heranziehen
Shuffles r,l,r - l,r,l, Jazz Box
1&2    Shuffle r, l, r vor
3&4    Shuffle l, r, l vor
5, 6     RF vor LF aufsetzen, LF Schritt zurück
7, 8     RF neben LF herranziehen, LF Schritt vor
Wiederholung bis zum Ende
